

俩无证司机肇事后各有丑态

无证司机撞车后逃逸

这家伙居然是某木业公司的“司机”

□本报实习记者 赵兵

20日晚上8时许,高区初村镇一路口发生一起肇事逃逸案。肇事者李某驾驶货车刮蹭一手扶拖拉机,致使拖拉机司机王某跌落路边,当场昏迷。李某没有停车,加速逃离。民警排查了3000多辆嫌疑车,最终锁定李某。22日中午,李某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。



事发后,民警和120医护人员赶到现场,将王某送医。(交警四大队供图)

货车撞击拖拉机 老汉被“扫”落路上

20日下午,初村镇某村61岁的村民王某开着手扶拖拉机,和老伴到邻村拉废弃的木板。

等把木板装上车,天色已黑,王某驾驶拖拉机回家,老伴坐在后车厢的木板上。

20时许,王某行经石山路,新初张路口南侧100米处,一辆白色

轻型货车从后方快速驶来,右前部撞上拖拉机车斗。猛烈撞击之下,拖拉机车斗与车头的连接处猛烈扭动,导致手扶拖拉机车把向右猛打,王某被扫下座位,摔在路边,当场昏迷,王妻所幸没有受伤。

肇事货车没有停留,加速逃

离。事发突然,受到惊吓的王妻没有看到任何有价值线索。反应过来后,老人步行到附近亲戚家求助,王某被送往附近医院。

当晚,王某接受了开颅手术,截至目前,他仍未脱离生命危险,必须借助呼吸机才能维持生命。

发生事故后 继续驾车上班运货

接到王某亲戚的报警电话,交警四大队民警来到现场。被撞的手扶拖拉机停留在现场,车头、车斗偏离,几片白色车体碎片、一个白色后视镜散落在地上。

事发地点没有路灯,事发附近路口也没有监控摄像头,王妻只能说肇事车是一辆白色货车。民警通过遗落现场的车体碎片和后视镜,请业内人士对肇事车型进行匹配确认。经大量比对,警方认定

肇事车为一辆白色福田时代轻卡厢式货车。

另一组民警调阅更远处路口的监控录像,筛选可疑车辆,第三组民警排查全市7000多辆白色货车。根据兴山路、新初张路路口的监控,调阅监控录像的民警发现,20日晚上6时至8时,一白色货车出现在事发地点附近,有高度嫌疑。民警立即沿路走访,一饭店老板证实,当天傍晚,有一人驾白色

货车来吃饭,晚8时左右离开。最终民警确认肇事者为工业新区汪疃镇某村村民李某。

22日中午,民警在李某住处将其抓获,此时,距离事故发生已40个小时。李某供认,21日早晨,他开车到文登一汽修厂,更换了后视镜,并维修了车头损毁部位。

此后直到他落网的30多个小时中,李某像往常一样,继续无证驾驶货车运输货物、上下班。

驾车撞人,找爹来顶缸

“坑爹”儿子被拘20天,将被追究刑责

□记者 王震 报道
□通讯员 刘金龙

本报5月23日讯 日前,环山路发生一起车祸,造成一死一伤。肇事司机丛某某的驾驶证一年前就被吊销,他找来父亲丛某顶缸。伤者苏醒后,指认了丛某某。目前,丛某某被行政拘留,还将被追究刑事责任。

16日23时许,环山路高家庄南500米处发生一起交通事故。交警三大队民警赶到现场时,一辆黑色轿车撞在路西树林中,车头与一棵大树相撞,受损严重,安全气囊全部打开。轿车前方100米,民警发现了一辆被撞的二轮摩托车,车上两人,一死一伤。

民警勘查现场时,中年男子丛某赶到,称轿车是自己驾驶的。丛某称,他打算开车到市区接儿媳妇,途中发生车祸。对离开现场的原因,丛某解释“回家拿驾驶证。”经对血液中酒精含量检测,丛某未被发现饮酒。但民警询问事发经过时,丛某却无法准确描述出发过程的各项

细节,却“此地无银三百两”地一再强调称“儿子在外地”。

17日,民警从丛某的儿媳口中得知,丛某的儿子丛某某就在威海。调阅丛某父子的手机通话记录,民警发现16日深夜那起交通事故后这对父子多次通话。民警推测肇事者为丛某某,丛某是顶缸的。经劝说,丛某最终承认,肇事者是儿子丛某某,当天,丛某某到交警三大队自首。

丛某某称,一年前他因酒后驾驶被吊销了驾驶证,目前没有驾驶证。事发时,他驾车的时速在100公里左右,因对向驶来的车灯晃眼,他撞上了前方的摩托车,摩托车被撞出很远。他紧急刹车后,车辆出于惯性冲进了路旁树林内,撞上一棵大树才被迫停了下来。丛某某担心无证驾驶被罚款,打了一辆出租车赶到朋友家,在朋友家给父亲打电话,让父亲前来顶缸。

22日,事故中的伤者苏醒,证实了民警的调查。目前,因丛某某无证驾驶,交警对其行政拘留20天。事故造成一死一伤,丛某某还将被追究刑事责任。



丛某某的车辆严重受损,目前被扣留在交警三大队的停车场内。本报记者 王震 摄

没驾驶证 咋成了木业公司的“司机”

23日上午,在威海市看守所,记者见到了肇事逃逸司机李某,现年28岁的李某是湖南人,现在威海某木业公司工作。

李某交待,20日18时左右,他开车来到事发地点附近的饭店,与几位好友聚餐,关于这一点,李某一再强调自己没有喝酒。

当晚8时左右,吃完饭的李某驾车驶离饭店。对于后来发生的故事,李某的理由是,天黑且没有路灯,自己的货车当时用的是近光灯,李某强调自己发现前方有拖拉机时已躲闪不及。关于他逃离现场的原因,李某称自己尚未考取驾驶证。原来,货车是李某4月份买的,他会驾驶,但驾驶证却还没考到手。

因涉嫌交通肇事罪,李某被关进威海市看守所,本案还在进一步审理中。

节能补贴倒计时: 5.17~5.31

节能补贴来国美!

24日-26日
抢购3天

国家+国美+厂家
最高补贴2000元

三洋彩电
32CE560
¥1349元

三洋彩电
42CE530A
¥2599元

三洋彩电
46CE896
¥3699元